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13. prosince 2022

Premiéra Petra Fialu začínají dohánět jeho vlastní lži
svobodny-svet.cz/premiera-petra-fialu-zacinaji-dohanet-jeho-vlastni-lzi

Už od mala nám rodiče vštěpují, že lhát se nemá. Zdá se

ovšem, že Petr Fiala při téhle lekci chyběl. Ukazuje se, že

vládní strany před volbami slibovaly v lepším případě vzdušné zámky

a v tom horším bezostyšně lhaly.

Nedávno na mě vyskočilo předvolební video koalice Spolu z dubna

loňského roku, ve kterém Petr Fiala deklaruje, co všechno udělá lépe

a co nedopustí, pokud se koalice ODS, KDU-ČSL a TOP 09 bude

podílet na vládě naší země. Musím říct, že inspirace naším

programem je hned na první pohled patrná a vše zní skvěle. Na video

se podívejte ZDE.

Petr Fiala ve videu tvrdí, že zastaví šílený státní dluh. Realita

je ovšem zcela opačná. Vláda se netají tím, že v nadcházejících letech

plánuje naši zemi zadlužit o více než bilion korun. Neuvěřitelné číslo

a mimořádně nezodpovědné chování nejen vůči současné generaci,
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ale především vůči té budoucí. Vždyť dokonce i „duchovní otec“

současné koalice Miroslav Kalousek nenechal za tento přístup k

veřejným financím na současné vládě nit suchou.

Dále ve videu zaznívá tohle „uzdravení veřejných financí se

nebude konat cestou zvyšování daní”. Kdo pečlivě sleduje

českou politiku, pak musí být zmaten z různých vyjádření vládních

představitelů. Vždyť například místopředseda vlády Marian Jurečka

otevřeně vyzývá ke zvyšování daní. Přiznám se, že se v těchto

názorových veletočích nevyznám a nejsem sám. Vládní komunikační

chaos dělá z naší země zcela nepředvídatelné prostředí. Jak to tedy

bude? To bohužel nikdo neví.

Jak se říká, to nejlepší nakonec. Petr Fiala v předvolebním

videu říká, že provede antibyrokratickou revoluci! Tento

nápad se mi líbí a veřejně říkám, že v tomto jsme za jedno. Bohužel

ale realizace za sliby značně pokulhává. Vládní většina za rok svého

působení totiž stihla zřídit několik nových ministerstev, zvyšuje počty

politických náměstků (čti dobře placených místeček pro kamarády) a

nabírá nové a nové státní zaměstnance. Zkrátka dělá vše, proti čemu

se tak vehementně vymezovala.

Je vláda Petra Fialy skutečnou vládou změny, o které tak často tento

„slepenec“ různých politických stran se zcela odlišným pohledem na

svět rád mluvil? Možná Vás překvapím, ale ano – oproti bývalé vládě

Andreje Babiše změnou skutečně je! Není však takovou „vládou

změny“, o kterou by občané stáli.

Za naší vlády platilo, že stát v těžkých časech obyvatelům i firmám

pomohl. Koneckonců vzpomeňme si na astronomickou vládní

„covidovou“ pomoc, která v historii naší země nemá obdoby a díky

které jsme tuto zákeřnou pandemii zvládli společně a úspěšně

překonat. Heslo „nenecháme nikoho padnout“ platilo a nebylo

bezduchou politickou frází.
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To, co se ovšem v současnosti děje a jakou politiku vláda Petra Fialy

praktikuje, ukazuje jediné, a to že Petr Fiala v předvolební

kampani úmyslně obelhal občany, aby se dostal do vlády a

aby se vrátily „staré dobré časy“, nikoliv však pro občany.

martin-kolovratnik

 (8 votes, average: 3,88 out of 5)

 
 

 

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však

neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám

Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc.

Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce

(zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena zde.

 

https://blog.aktualne.cz/blogy/martin-kolovratnik.php
https://www.svobodny-svet.cz/licencni-ujednani/
http://www.svobodny-svet-archiv.cz/licencni-ujednani/
https://www.politicon.cz/
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Jan Slaba napsal:

14/12/2022 (04:29)

VLáda ANO má štěśtí, že po ní přišla ještě mnohem horší vláda.

Může se teď vůči ní vymezovat. Obě vlády extrémně zvýšily zadlužení

ČR, jen pod jinými záminkami( covid, blablabla- válka grean deal

blablabla).

 
Ale my si vás stále dokola budeme volit, protože nechápeme, že

socialismus nám opravdu nepomůže, ach jo.

Odpovědět

https://svobodny-svet.cz/premiera-petra-fialu-zacinaji-dohanet-jeho-vlastni-lzi/#comment-13338
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Kolemjdouci napsal:

14/12/2022 (08:04)

Kdyz byl covid pane,tak jste mel v gaťích i s celou Vasi rodinou a

strach ze skoncite ve fabrice a s nulou na účtu.Green deal je pro ciste

prostredi pro budouci generace Vasich deti coz predstavte si presto ty

lidi tech deti nezajima-po nas potopa.No a ted takova malickost valka

rozhodi energie,kde vysmaty agresor si myslel ze ma vsechny v šach

matu.Nema.Brzy to pozná a Evropa to zvladne.Vydržte.

Odpovědět

Denny napsal:

14/12/2022 (08:14)

Kolemkálící, já ani moje rodina jsme očkování nepodlehli, na

„chřipečku“ jsme ráfy nenatáhli a to včetně dvou staroušů 85+

(vysmívaný ivermektin stále máme). Tak si nechte kecy na Idnes.

A s Agresorem běžte do …no tam kde končí záda… jste s tím už

trapný jak papouškujete ČT1

Odpovědět

Přemek z Mělníka napsal:

14/12/2022 (08:29)

Kolemjdoucí kolemkadil….,jenom a jenom žvaníš

eurosoudruhu…S Fialou se suneme do třeskuté bídy….,vztahy s

RF jsme si aktivně naprosto zničili a o energie nám nezbývá než

žebrat u Německa. Až RF řekne, že nám už další energie nedá tak

budeme chodit do lesa na šišky nebo na klestí? Tak si to

představuješ. Ještě že seš bezmocnej dědek, a nemůžeš nijak

škodit…

Odpovědět

https://svobodny-svet.cz/premiera-petra-fialu-zacinaji-dohanet-jeho-vlastni-lzi/#comment-13340
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https://svobodny-svet.cz/premiera-petra-fialu-zacinaji-dohanet-jeho-vlastni-lzi/#comment-13342
https://svobodny-svet.cz/premiera-petra-fialu-zacinaji-dohanet-jeho-vlastni-lzi/?replytocom=13342#respond
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Frank napsal:

14/12/2022 (08:50)

Fialenko je docela obyčejný kolaborant, lhář a zmetek. Je v tom Brně

někdo normální?

Odpovědět
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